ASKHZEIZ 2TIZ TAYTOTHTEZ 1

1.Na urtohoyioete TigTautdtNTeg (a+2B)? (3a+4p)?
2.Noa vrtohoyioete ta avartUyporo:  (3-2x)?, (-x3+3xy?)?,

(-x*+y?) (-a-BY, %—sﬁ 3

, , 1
3.Na urtoAoyiloETE TIGTAUTOTNTEG (0L+5 B)? (3a*+4ap)?

4.No urtohoyioete To avartuypara (x-2)°, (£ ;B -1)3.

5.Na yivouv oL mtpacelc:

(2x-3y)(2x+3y) (2x%y+6)(2x%y-6) (a*-3B)(c*+3B)

6.Nayivouvolmpatels:  (3xy’-w")(w"+3xy")

7.Na yivouv oL ipaEeLc: (a*-B3)(a*+B3) (3 +2) (3 —2)
a a

8.No umtoloyioete  (3x-2y)(9x*+4y?)(3x+2y)

9.Nayivouvolnpdtelc: (1-a)(1l+a)+a’

10.Nayivouvolmpd€eic:  2x3-(x*+1)(x-2)

11.Nayivouvolmpdgelc:  (x+2)%-2(x-1)%-4(x+1)*+5x>

12.NayivouvoLmpd€elg:  (x+3)3-3(x+2)*+3(x+1)*-x3

(x"-y")*,



